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ATENGAO: transcreva no espago apropriado da sua FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO), com sua caligrafia usual,
@ considerando as letras maidsculas e minusculas, a seguinte frase:

O ponto de partida de qualquer conquista é o desejo.

ANTES DE RESPONDER AS QUESTOES DAS PROVAS:

1. Verifique se este caderno contém cinco provas, com um total de 40 (quarenta) questdes, sequencialmente numeradas de 01 a 40.
2. Caso haja algum problema, solicite ao aplicador a substitui¢ao deste caderno imediatamente ap6s o inicio da prova.

AO RECEBER A FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO):

3. Confira seus dados e, havendo erro, solicite ao aplicador a corre¢@o na Ata de Sala.

4. Assine, no espaco indicado, utilizando caneta preta ou azul.

AO TRANSFERIR A MARCAGAO DAS ALTERNATIVAS PARA A FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO):

5. Use somente caneta azul ou preta e aplique tragos firmes dentro da area reservada a letra correspondente de cada resposta,
conforme modelo:

00A B Cc @

6. Sua resposta NAO ser4 computada se houver marcagao de mais de uma alternativa.

7. Afolha de respostas nédo deve ser dobrada, amassada ou rasurada.

AO TERMINAR AS PROVAS:

8. Vocé deve chamar a atengao do aplicador levantando o brago. Ele ira até vocé para recolher sua FOLHA DE RESPOSTAS
(GABARITO) e este CADERNO DE PROVAS.

9. Recolha seus objetos, deixe a sala, e em seguida o prédio. A partir do momento em que vocé sair da sala e até sair do prédio,
continuam validas as proibicdes sobre 0 uso de aparelhos eletronicos e celulares bem como ndo |he serd mais permitido o uso dos
sanitarios.

Tera suas provas anuladas e sera automaticamente eliminado do processo seletivo, o candidato que durante a sua realizagao for
surpreendido portando (mesmo que desligado) aparelhos eletronicos, tais como: maquinas calculadoras, agendas eletronicas ou
similares, telefones celulares, smartphones, tablets, iPod, iPad, gravadores, pendrive, mp3 player ou similar, qualquer receptor ou
transmissor de dados e mensagens, bipe, notebook, palmtop, Walkman, maquina fotografica, chaves integradas com dispositivos
eletronicos, controle de alarme de carro e moto, controle de portao eletronico, etc.; relégios, dculos escuros, protetor auricular ou
similar, lapis, lapiseira/grafite, marca-texto, borracha e(ou) qualquer tipo de carteira ou bolsa; quaisquer acessérios de chapelaria, tais
como: chapéu, boné, gorro etc.; e ainda qualquer recipiente ou embalagem, tais como: garrafa de agua, suco, refrigerante e
embalagem de alimentos (biscoitos, barras de cereais, chocolate, balas etc.), que ndo seja fabricado com material transparente.

Nome: ATENGAO:
Apos a prova vocé podera levar
,RG: consigo somente o Gabarito Rascunho.

Duragao total destas provas, incluindo o preenchimento da FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO):
TREs HORAS
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PROVA DE LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto a seguir e responda as questdes de 01 a 05.

Deixa de Nhenhenhém

Ao longo de sua historia, a formagdo da -cultura
brasileira foi resultado de um dindmico processo de
empréstimos, trocas e reelaboracdes. Muitos nem imaginam,
por exemplo, que o vocabulario da nossa lingua seja
influenciado por uma numerosa lista de termos de origem
indigena. Em alguns casos, algumas expressdes passam
completamente despercebidas pelos falantes do “portugués
brasileiro”.

Quando reclamamos que alguém deveria “deixar de
nhenhenhém”, talvez por impaciéncia ou simples
desconhecimento, nem suspeitamos da influéncia do tupi
nessa expressdo. Do ponto de vista etimoldgico, a palavra
“nhenhenhém” consiste em um aportuguesamento dos verbos
de origem tupi “nhe’eng” (que significa falar) e “nheéng nheéng”
(que sugere a agao de “insistir’ ou “teimar”).

Ao entrarem em contato com os portugueses, os indios
do litoral brasileiro ndo compreendiam uma so6 virgula da lingua
utilizada pelos estrangeiros. Da mesma forma, os portugueses
demoraram certo tempo para que pudessem compreender o
universo de significados da lingua dos nativos. Nesse meio
tempo, € bem provavel que alguns indios daquela época ndo
ficavam muito interessados em perderem seu tempo com o
“nheeng-nheeng-nheeng” (falar-falar-falar) dos colonizadores
europeus.

De forma semelhante aos indios daquela época,
ficamos irritados quando somos obrigados a aturar horas a fio
uma conversa, discurso ou palestra pouco interessante. Como
se ouvissemos uma lingua completamente desconhecida,
transformamos aquela fala prolixa em um irritante amontoado
de sons sem sentido. Portanto, clareza e objetividade se
tornam essenciais para que o ato comunicativo ndo vire um
enfadonho “nhenhenhém”.

Fonte: SOUZA, Rainer. Disponivel em:
<http://brasilescola.uol.com.br/curiosidades/deixar-nhenhenhem.htm>. Acesso
em: 12 jul. 2017.

QUESTAO 01

De acordo com a leitura do texto, assinale a alternativa
INCORRETA.

(A) A formagdo da cultura brasileira é decorrente de um
processo de transformacdes, empréstimos, adaptacfes e
permutas.

(B) O vocabulario da lingua portuguesa, falada no Brasil, faz
parte de nossa identidade e cultura nacionais.

(C) O vocabulario indigena Tupi é o Unico responsavel pela
formacéo da lingua portuguesa no Brasil.

(D) Os indios tiveram dificuldades de manter contato com a
lingua dos estrangeiros.

QUESTAO 02

Assinale a alternativa CORRETA, quanto a compreensao do
texto.

(A) Os indios da costa brasileira se sentiram motivados a
aprender a lingua portuguesa para manter contato com os
estrangeiros.

(B) Ser prolixo é essencial no processo de comunicagéo entre
0s grupos humanos.

(C) Logo que os portugueses entraram em contato com 0s
indios, estes aprenderam a falar a lingua portuguesa.

(D) Ha& presenca de palavras de origem tupi no vocabulario da
lingua portuguesa.

QUESTAO 03

De acordo com o texto, a palavra de origem tupi
“nhenhenhém”, ja adaptada ao vocabulario da lingua
portuguesa, € uma expressao que pode indicar:

(A) fala demais.
(B) discurso oficial.
(C) troca de letras.
(D) cantoria.

QUESTAO 04
Leia as afirmativas a seguir.

I. Em: “Quando reclamamos que alguém deveria “deixar de
nhenhenhém”, talvez por impaciéncia ou simples
desconhecimento, nem suspeitamos da influéncia do tupi
nessa expressao” (2° paragrafo), as palavras negritadas
caracterizam relagbes de sentido, respectivamente, de
temporalidade e de alternancia.

IIl. Em: “Como se ouvissemos uma lingua completamente
desconhecida, transformamos aquela fala prolixa em um
irritante amontoado de sons sem sentido” (4.° paragrafo),
a expressao negritada pode ser substituida, sem sofrer
prejuizo de sentido ao enunciado, por: “discurso
redundante”.

Ill. A expresséo “a aturar horas a fio” (4.° paragrafo) pode
indicar, a partr do contexto do enunciado, “a
suportar/tolerar por um tempo longo”.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas a afirmativa | esta correta.

(B) Apenas as afirmativas | e Il estéo corretas.
(C) Apenas as afirmativas | e lll estdo corretas.
(D) Todas as afirmativas estéo corretas.

QUESTAO 05

Assinale a alternativa CORRETA.
A tipologia do texto é predominantemente:

(A) Narrativa: é um texto que conta um fato real, cuja acao se
passa em um determinado tempo e lugar. Envolve certos
personagens.

(B) Dissertativa: € um texto que objetiva desenvolver um
assunto, expondo, avaliando e refletindo as ideias/ponto
de vista de modo objetivo.

(C) Descritiva: € um texto que trata de expor um retrato ou
uma representacdo detalhada por escrito de um lugar e
um acontecimento.

(D) Injuntiva: € um texto que apresenta como realizar uma
acédo. Procura utilizar uma linguagem objetiva e simples.

Leio o poema a seguir e responda as questdes 06 e 07.
Irene no Céu

Irene preta
Irene boa
Irene sempre de bom humor.

Imagino Irene entrando no céu:

- Licenga, meu branco!

E S&o Pedro bonachéo:

- Entra, Irene. Vocé néo precisa pedir licenca.

Fonte: BANDEIRA, Manuel. Poesia e Prosa. Rio de Janeiro: Editora: Aguilar,
1958.
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QUESTAO 06

A recorréncia da palavra “Irene” nos versos indica:

(A) um meio de atribuir fluéncia ao texto e de intensificar a
coesdo entre as partes.

(B) que ainformacdo j& é velha e que pode ser repetida, sem
causar problema ao texto.

(C) um modo de interagir com o eu lirico, repetindo uma
informagéo destorcida da realidade.

(D) uma forma de persuadir o leitor e provocar riso.

QUESTAO 07

O poema de Manuel Bandeira apresenta uma relagdo de
afetividade entre o eu lirico e Irene. Em qual dos versos a
seguir, podemos identificar essa relacdo de modo mais
explicito?

(A) “E Séo Pedro bonachéo:”

(B) “Irene sempre de bom humor.”

(C) “Irene preta”

(D) “ Entra, Irene. Vocé néo precisa pedir licenca.”

QUESTAO 08

Assinale a alternativa CORRETA, quanto ao uso adequado da
crase, de acordo com a gramatica normativa.

(A) Eu pedi a ela para aceitar o convite.

(B) Refiro-me a professora que elaborou o cartaz.

(C) Minha irma foi submetida a um transplante a laser.
(D) Maria ganhou a corrida de ponta a ponta.

QUESTAO 09

O tratamento impessoal, que deve ser dado aos assuntos que
constam das comunicac¢des oficiais, conforme o Manual de
Redacdo da Presidéncia da Republica decorre:

(A) da presenca do uso do padrdo culto nos atos e nas
comunicagdes oficiais e do uso continuo de clichés e do
jargdo burocratico com a finalidade de dar clareza e
objetividade a comunicacao.

(B) da presenca da linguagem técnica-cientifica, usada com
certos rebuscamentos  académicos, de dificil
entendimento por quem néo esteja com ela familiarizada.

(C) da auséncia de impressfes individuais de quem
comunica, da impessoalidade de quem recebe a
comunicacgdo e do carater impessoal do préprio assunto
tratado.

(D) da auséncia da formalidade de tratamento, embora a
impessoalidade possa evitar a duplicidade de
interpretagbes que poderia decorrer de um tratamento
personalista dado ao texto.

QUESTAO 10

De acordo com o Manual de Redacdo da Presidéncia da
Republica, assinale a alternativa CORRETA.

(A) O Telegrama, por se tratar de uma forma de comunicacao
atual e moderna, deve ser utilizado pelos érgdos publicos
em todas as situagBes de comunicagBes internas e
externas, devendo pautar-se pela concisdo e pela
objetividade.

(B) O Correio Eletrénico (e-mail), por seu baixo custo e
celeridade, transformou-se na principal forma de
comunicagédo para transmisséo de documentos.

(C) O Oficio é a modalidade de comunicacdo entre unidades
administrativas de um mesmo 6rgao, que podem estar
hierarquicamente em mesmo nivel ou em nivel diferente.
Trata-se, portanto, de uma forma de comunicacéo
eminentemente interna.

(D) As caracteristicas fundamentais da redacéo oficial sao:
coesdo, pessoalidade e objetividade.

PROVA NOGCOES DE INFORMATICA

QUESTAO 11

No Windows XP, com uma instalagdo padrdo, um funcionario
da Prefeitura Municipal de Gurupi apagou o0 arquivo
SOLICITACOES.PDF, que alguém tinha aberto no computador.
Apos perceber o que tinha feito, esse funcionério foi na Lixeira
para reaver o arquivo, almejando que 0 mesmo surgisse
exatamente no local de origem. Para isso, ele executou os
procedimentos a seguir:

v" Acessou a Lixeira e selecionou o arquivo desejado;

v" Clicou com o botéo direito do mouse em cima do
arquivo escolhido, o que fez com que o sistema
apresentasse uma janela de opcdes na tela do
computador;

v Para finalizar, ele escolheu uma das opcdes
mostradas nessa janela.

A opcéo escolhida na janela foi:

(A) recortar.
(B) excluir.
(C) restaurar.
(D) recuperar.

QUESTAO 12

Considerando que os dados na planilha da figura abaixo
(células com dados) foram gerados a partir do Excel, no
Microsoft Office, em uma instalagdo padrao.

Pagina Inicial Inserir
=5 ¥ Recortar

53 Copiar =

- Pincel de Formatacio

Area de Transferéncia ] Fonte

Layout da Pagina Farmulas

Calibri 11 v A AT

Colar

N JZ s§- H- &-A-

119 - I
A B
1 Tipo Quantidade de Inscritos
2 |Inscritos no orgdo 50000
3 | Inscritos pela internet 10000
4
5
6 Quantidade de Inscritos
7
8 60000
9
10 50000
11
12 40000 -
13
14 30000 -
B Quantidade de
15 Inscritos
16 20000 -
17
18 | | 10000 4
19
20 o
21 Inscritos no  Inscritos pela
22 Grgdo internet

Assinale a alternativa CORRETA que indique as formulas para
se calcular o total e a média dos inscritos.

(A) =total(A1,B3) e =média(A1:B3)
(B) =soma(B2:B3) e =média(B2:B3)
©) =total(B2:B3) e =média(B2,B3)
(D) =soma(Ale B3) e =média(Al;B3)
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QUESTAO 13

Um servidor da Prefeitura Municipal de Gurupi deseja montar
uma apresentacé@o de slides escolhendo algumas imagens de
parques da cidade. Para isso, ele vai utilizar o Power Point do
pacote Microsoft Office, e quer escolher a opcdo Album de
Fotografias. Assinale a alternativa que contém o icone, cujo
nome é Album de Fotografias:

(A) @é

(B)

.

|_<'~.|
(D) ; Q

QUESTAO 14

©

No Microsoft Office, no Word, José inseriu uma tabela com seis
linhas e seis colunas:

1 2 3 4 5

1 | XXX | XXX | XXX | XXX | XXX
2 | XXX | Xxx | AA XXX
3 | XXX | XXX XXX
4 | XXX | XXX XXX
5

XXX | XXX | XXX | XXX | XXX

José decidiu modificar essa tabela de modo que ela
apresentasse a aparéncia a seguir:

1 2 3 4 5

T | XXX | XXX | XXX | XXX | XXX
2 | XXX | XXX AA XXX
3 | XXX | XXX XXX
4 | XXX | XXX XXX
5

XXX | XXX | XXX | XXX | XXX

Essa operacao é usualmente conhecida como:

() Ambiente similar aos Blogs com

3. Rede Social a colaboragao de fotos.

( ) Reunido de pessoas com o0s
mesmos interesses ou
relacionamentos.

4. Blog

() As mensagens instantaneas ja
fazem parte do cotidiano de
usuérios domésticos e do ambiente
corporativo.

5.  Twitter

( )Usadas para comunicagdo
assincrona entre grupos de
pessoas.

6. Fotolog

( ) E um portal classificado como
microblog ou rede social.

7. Comunicadores
instantaneos

(A) ampliar células.

(B) autoajuste.

© mesclar células.

(D) tabela aninhada.
QUESTAO 15

Na Internet, existem varios tipos de ferramentas de
colaboragdo. Faca a correspondéncia entre os varios tipos
(coluna 1) e as suas respectivas caracteristicas ou
funcionalidades basicas (coluna 2).

Coluna 1 Coluna 2

() Espaco para discussao e troca

1. Lista de discusséo o
de ideias.

() E uma espécie de “diario de
bordo” dos internautas e permite a
participacdo e interagdo do leitor
com o autor da noticia/fato.

2. Férum

A CORRETA correspondéncia entre a coluna 1 e a coluna 2 da
tabela acima é:

(A)  2,4,6,3,7,1,5.
(B) 3,2,4,6,7,5 1.
(©)  2,6,4,7,3,5,1.
(D)  7,5/1,23,4,6.

PROVA DE CONHECIMENTOS REGIONAIS

QUESTAO 16

Em relagdo as questdes ambientais do Tocantins, leia as
afirmativas a seguir.

I. A recente criagdo do Parque Nacional da Chapada dos
Veadeiros representou um importante avangco em relagéo
a preservacao do cerrado.

Il. A implantacdo de eclusas intensificou o processo de
assoreamento dos rios Tocantins e Araguaia.

Ill. As queimadas, mais intensas, sobretudo, no periodo de
julho a outubro, representam uma efetiva ameaca a flora e
a fauna do estado.

IV. A fragilidade da fiscalizacdo e da legislagdo vigente
contribui para a ocorréncia de inUmeros casos de caca
ilegal e tréfico de animais silvestres.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e Il estéo corretas.

(B) Apenas as afirmativas Il e IV estdo corretas.
(C) Apenas as afirmativas Il e Ill estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas Il e IV estdo corretas.

QUESTAO 17

Sobre o Poder Legislativo do Estado do Tocantins, €
CORRETO afirmar que ele é exercido:

(A) pela assembleia legislativa.

(B) pela cAmara de vereadores.

(C) pelo tribunal de contas da uniao.

(D) pelo juiz de comarca e seus promotores.

QUESTAO 18

Considerando a vegetacao encontrada no estado do Tocantins,
€ CORRETO afirmar que a maior parte do estado é coberta por
espécies vegetais tipicas da:

(A) mata de cocais.

(B) regido de cerrado.
(C) floresta cmazénica.
(D) vegetacao de estepe.
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QUESTAO 19
Sobre a cidade de Natividade, € CORRETO afirmar que:

(A) foi a capital provisoria do estado do Tocantins, durante a
construcéo de Palmas, tendo abrigado a sede do primeiro
governo do estado.

(B) iniciou-se a partir da comunidade indigena Xerente, e esta
situada na regido do Jalapao, conhecida como capital do
capim dourado.

(C) viveu seu apogeu com a construcdo da Rodovia Federal
BR-153, no final da década de 1950, e teve seu
desenvolvimento ligado ao setor industrial.

(D) abriga a Igreja Nossa Senhora do Rosario dos Pretos que
teve sua obra iniciada no século XVIII e, por falta de
recursos, nao foi concluida, restando apenas as ruinas.

QUESTAO 20

E CORRETO afirmar que o Monumento Natural das Arvores
Fossilizadas abriga importante acervo paleontolégico e esta
localizado na cidade de:

(A) Arraias.
(B) Paraiso.
(C) Filadélfia.
(D) Miracema.

PROVA DE LEGISLAGAO PERTINENTE AO MUNICIPIO DE GURUPI

QUESTAO 21

Para fins da Lei n°® 827/1989 (Regime Juridico dos Servidores
Publicos do Municipio de Gurupi), considera-se “cargo”:

(A) A pessoa legalmente investida em cargo publico, de
provimento efetivo ou em comisséo.

(B) O conjunto de deveres, atribuicbes e responsabilidades,
criado por lei, com denominacédo propria e vencimentos
especificos, cometiveis a um funcionario.

(C) O conjunto de cargos de natureza, funcdes e
responsabilidades assemelhadas, expresso por
denominagéo genérica.

(D) O conjunto de classes reunidas, segundo a correlagdo e a
afinidade entre as destinagbes de cada uma, a natureza
do trabalho ou a espécie de conhecimentos ou grau de
instrucdo, necessarios ao exercicio das respectivas
atribuicdes.

QUESTAO 22

Considerando o estabelecido pela Lei n° 827/1989 (Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio de Gurupi),
assinale a alternativa CORRETA.

(A) A posse deverd ocorrer, no prazo de sessenta dias,
contados da publicagdo do ato de provimento, podendo
esse prazo, ser prorrogado por mais trinta dias, a
requerimento do interessado, desde que haja motivo
justificado.

(B) A posse deverd ocorrer, no prazo de sessenta dias,
contados da publicagdo do ato de provimento, podendo
esse prazo, ser prorrogado por mais quinze dias, a
requerimento do interessado, desde que haja motivo
justificado.

(C) A posse devera ocorrer, no prazo de trinta dias, contados
da publicacéo do ato de provimento, podendo esse prazo,
ser prorrogado por mais trinta dias, a requerimento do
interessado, desde que haja motivo justificado.

(D) A posse devera ocorrer, no prazo de quinze dias,
contados da publicagdo do ato de provimento, podendo
esse prazo, ser prorrogado por mais quinze dias, a
requerimento do interessado, desde que haja motivo
justificado.

QUESTAO 23

Assinale a alternativa INCORRETA. Nos termos da Lei n°
827/1989 (Regime Juridico dos Servidores Publicos do
Municipio de Gurupi), a vacancia do cargo decorrera de varios
motivos descritos em Lei. O cargo ficara vago na data:

(A) Do falecimento do servidor.

(B) Em que o servidor completar setenta e cinco anos de
idade.

(C) Da publicacdo do ato de exoneragéao.

(D) Da posse em outro cargo de acumulacao proibida.

QUESTAO 24

Nos termos da Lei n° 827/1989 (Regime Juridico dos
Servidores Publicos do Municipio de Gurupi), € proibido ao
servidor, EXCETO:

(A) Representar contra ato praticado por sua chefia imediata.

(B) Retirar qualquer documento ou objeto da reparticdo, sem
prévia autorizagdo competente.

(C) Utilizar material da reparticdo em servigo particular.

(D) Referir-se de modo depreciativo as autoridades e atos da
administracdo publica, sendo permitida a critica, em
trabalho assinado, do ponto de vista doutrinario ou de
organizagao do servico.

QUESTAO 25

Nos termos da Lei n° 827/1989 (Regime Juridico dos
Servidores Publicos do Municipio de Gurupi), a pena de
demissdo sera aplicada, apds devido processo administrativo
disciplinar, dentre outras, nas seguintes hipéteses:

I. incontinéncia publica escandalosa.
Il. ofensa, em servico, contra servidor ou particular, salvo se
em legitima defesa.
Ill. revelagdo de segredo de que tenha conhecimento em
razdo de suas funcgdes.
IV. lesdo aos cofres publicos e dilapidacdo do patrimdnio
publico.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas |, Il e lll estdo corretas.
(B) Apenas as afirmativas Il, Ill e IV estéo corretas.
(C) Apenas as afirmativas |, Il e IV estdo corretas.
(D) Todas as afirmativas estéo corretas.

QUESTAO 26

Nos termos da Lei n° 2.266/2015 (Plano de cargos, carreiras e
remuneracdo dos servidores publicos do quadro geral do
executivo do Municipio de Gurupi), as pessoas portadoras de
deficiéncia sera assegurado o direito de se inscrever em
concurso publico para provimento de cargos do quadro
administrativo do Municipio de Gurupi, cujas atribuigbes sejam
compativeis com a deficiéncia de que sdo portadoras,
reservando-se:

(A) 5% (cinco por cento) das vagas oferecidas no concurso.

(B) 10% (dez por cento) das vagas oferecidas no concurso.

(C) 15% (quinze por cento) das vagas oferecidas no
concurso.

(D) 20% (vinte por cento) das vagas oferecidas no concurso.
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QUESTAO 27

Leia os itens a seguir. A Lei Organica do Municipio de Gurupi
podera ser emendada mediante proposta:

I. do prefeito.
Il. do governador.
Ill. de um ter¢o no minimo dos membros da camara.
IV. de 25% (vinte e cinco por cento) no minimo do eleitorado
municipal.

Assinale a alternativa CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas lll e IV estao corretas.
(B) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(C) Apenas as afirmativas | e lll estdo corretas.
(D) Apenas as afirmativas Il e IV estéo corretas.

QUESTAO 28

Considerando a Lei Organica do Municipio de Gurupi, compete
privativamente ao Prefeito, EXCETO:

(A) solicitar ao Tribunal Regional Eleitoral a cassac¢do de
mandato de vereador.

(B) representar o Municipio em juizo ou fora dele.

(C) nomear e exonerar seus auxiliares diretos.

(D) vetar projetos de lei, total ou parcialmente.

QUESTAO 29

Considerando a Lei Orgénica do Municipio de Gurupi, sédo
atribuicbes dos Secretarios Municipais, EXCETO:

(A) exercer a orientacdo, coordenacdo e supervisdo dos
orgaos de sua secretaria.

(B) expedir instrugbes para execucdo das leis, decretos e
regulamentos.

(C) apresentar ao Prefeito relatério anual de sua gestéo.

(D) encaminhar a Céamara Municipal o Plano Plurianual
(PPA).

QUESTAO 30

Considerando a Lei Organica do Municipio de Gurupi, acerca
das normas or¢camentérias, assinale a alternativa INCORRETA.

(A) Os orcamentos, compatibilizados com o Plano Plurianual,
terdo, entre suas fungbes, a de reduzir desigualdades
entre os distritos, bairros e regiées, segundo o critério
populacional.

(B) O orgamento municipal assegurara investimento prioritario
em programas de educacgdo, de ensino pré-escolar e
fundamental, de salde e saneamento basico, de
transporte coletivo e moradia.

(C) A abertura de créditos extraordinarios sera admitida para
atender as despesas imprevisiveis e urgentes,
decorrentes de calamidade publica.

(D) E permitido o inicio de programas ou projetos nao
incluidos na Lei Or¢gamentéria Anual (LOA).

PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 31

Assinale a alternativa que completa CORRETAMENTE a frase:
“As estacas utilizadas nos servicos de terraplanagem
séo: ?

(A) pecas de madeira afiadas em uma das pontas para
facilitar seu cravamento no terreno.

(B) acessorios constituidos de hastes metdlicas ou de
madeira, pintadas de branco e vermelho ou branco e
preto alternadamente em faixas de 50 cm.

(C) equipamentos dotados de bolha circular que permitem ao
auxiliar segurar os instrumentos na posic¢ao vertical sobre
o alinhamento a ser medido.

(D) chapas ancoradas ao terreno com coordenadas
geodésicas conhecidas.

QUESTAO 32

Assinale a alternativa que completa corretamente a frase:
“Todos os fatores abaixo faciltam a conservagdo dos
equipamentos de terraplenagem, EXCETO: ?

(A) abastecimento de combustivel e lubrificante nas
magquinas.

(B) estoque das pecas mais utilizadas na manutencdo dos
equipamentos.

(C) movimentar os equipamentos em alta velocidade.

(D) execucdo dos  procedimentos com  condi¢des
meteoroldgicas favoraveis.

QUESTAO 33
A distancia entre duas cidades é 240 km. Um 6nibus ja
percorreu Y4 dessa distancia. Quantos quildmetros ja foram
percorridos?

(A) 40km
(B) 60km
(C) 120km
(D) 180km

QUESTAO 34

Os servicos de terraplenagem s&o executados em cinco
operacbes bésicas: escavagdo, carregamento, transporte,
espalhamento e compactacdo. Esta Ultima operacdo consiste
em:

(A) Escavar o material e colocé-lo nos aterros.

(B) Limpar o solo através da retirada dos tocos ou restos de
arvores.

(C) Transporte do material de aterro para outra posicao.

(D) Reduzir o volume dos solos, quando submetidos ao
trabalho de determinados equipamentos.

QUESTAO 35

Assinale a alternativa que completa CORRETAMENTE a frase:

“Ao transformarmos 3,85 Km para metros, teremos, m”.

(A) 385
(B) 38,5
(C) 0,385
(D) 3.850
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QUESTAO 36

Bruno pensou em um namero. Multiplicou esse nimero por 10.
Depois, subtraiu 5 e obteve 35. Em que nimero Bruno pensou?

(A) 5
(B) 4
(C) 6
D) 7

QUESTAO 37

Qual dos instrumentos listados a seguir é utilizado para medir a
distancia entre dois pontos.

(A) Trena.
(B) Nivel de bolha.
(C) Baliza.
(D) Estaca.

QUESTAO 38

O volume da agua que pode ser armazenada em uma piscina
de 3m x 2m x 1m é:

(A) 6m°
(B) 6m°
(C) 6m
(D) Nenhuma das opc¢des anteriores.

QUESTAO 39

Pode se afirmar que o resultado de (10 — 20 + 38,4 -1) é:

(A) 29,4
(B) 47,4
(C) 27.4
(D) 47,3

QUESTAO 40
Assinale a alternativa INCORRETA.

(A) A terraplanagem é uma técnica construtiva que visa
aplainar um terreno usando apenas equipamentos leves.

(B) Durante a terraplenagem, a espessura das camadas deve
ser verificada por meio de gabarito.

(C) ManutengBes periddicas facilitam a conservagdo dos
equipamentos de terraplenagem.

(D) Nos servicos de terraplenagem, a escavacdo é o ato de
remover a terra, modificando a topografia natural do
terreno para a cota pré-determinada no projeto de
construcao.
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